

喜迎二十大

我区持续推进事业单位公开招聘

5年来为各类事业单位补充工作人员2.3万人,其中硕士以上高层次人才2129人

本报讯(记者 马照刚)我区持续推进事业单位公开招聘工作,积极推行条件“放宽”、形式“放活”、主体“放权”、监管“放心”等改革举措...

2016年以来,我区对基层事业单位实行放宽年龄、放宽学历、放宽专业、放宽开考比例或不设开考比例、允许面向本县及周边市县(区)招聘“四放宽一允许”政策...

本报讯(记者 丁建峰)9月22日,记者从自治区工业和信息化厅获悉,目前我区装备制造业科技创新加速推进,行业企业技术中心、工程技术研究中心等各类研发机构数量快速增长...

据介绍,我区装备制造业高新技术企业数量占全区高新技术企业数量的30%,突破增材制造、高端铸造、精密加工、智能制造等核心技术70余项...

本报讯(记者 裴云云)为加快建立完善的水权制度,规范水权确权、收储、交易及监管行为等,自治区水利厅、财政厅制定了《宁夏回族自治区用水权收储交易管理办法》...

自治区全面启动的水权改革,为破解“用水之困”提供有效方案,但仍存在水权归属不够清晰、收储体系不完备、市场发育不充分、交易不活跃等问题...

《办法》共七章48条,明确了水权确权、收储、交易、资金管理、监督管理等内容...



近日,航拍镜头下的石嘴山市大武口区,一城绿色半城湖。今年以来,该市强化生态修复治理,聚焦保障黄河安澜,加强沙湖、星海湖等重点河湖、湿地综合治理与生态修复,打造水清岸绿、城乡共美、和谐共生的黄河生态廊道...

“他在前面干,我们哪有不跟着干的道理”

本报见习记者 蔡莞郁

9月20日,当记者辗转找到张廷谢时,他正戴着草帽,穿着大围裙,拿着割草机,在石嘴山市大武口区沙湖大道旁的绿化带里和工人们一起割草...

工人们口中的张场长就是石嘴山市生态保护林处处长张廷谢。自2015年接任林场场长以来,他很少待在办公室,不是在施工现场,就是在苗圃基地...

割完草,张廷谢又去苗圃看新生的蒙古扁桃苗子的长势。“你别看这小小一点点,明年我们打算种在贺兰山上,4月就能看到漫山遍野的山花了。”张廷谢轻轻托着小苗,眼神温柔得像看着一个孩子...

要强化政策落实保增长促发展

(上接第一版) 强化政策落实,就要明确责任。责任重于泰山,态度决定一切。冲刺三季度、决战全年度,是一场并不好打的硬仗...

我和我的支部

别看现在的林场呈现一派欣欣向荣的景象,员工个个干劲十足,但刚接手林场的时候,由于多方面原因,林场基础设施落后,债务包袱沉重,生产经营举步维艰...

2017年,自治区吹响贺兰山生态保卫战的号角,林场党支部主动请缨上山参加生态保卫战。“刚开始真的很难,在山上挖树坑,挖出来

的都是煤渣。连续几个月清运煤研渣90万立方米,再在上面覆土种树。那几个月,我们支部班子成员吃住都在山上。”张廷谢回忆道。

在张廷谢和支部党员的带领下,林场员工的工作积极性被充分激发出来,大伙儿顶风沙、战严寒、冒酷暑。在尝试了客土栽培、泥盆栽植、施用土壤保水剂、改良剂等方法后,选择了耐旱耐寒苗木在贺兰山上种植...

加强督查、跟踪问效,在不断执行落实中发现的问题、完善政策、补足短板、打通“中梗阻”,确保政策措施一条一条落实到位、见到实效。要建立科学规范的奖惩机制,奖励“重落实、作表率”的党员干部,严惩“不作为、不落实”的党员干部...

制定招聘计划、自主发布招聘公告、自主组织考试考核;允许具备条件的县(市、区)教育行政部门自主招聘中小学教师,鼓励在学校先行面试的基础上组织招聘...

按照“谁组织、谁负责”原则,我区对面试组织、公告发布、命题命制、考务管理等环节统一规范,实行面试第三方抽评委、第三方命题机制,对评委进行业务和保密培训,签订保密责任书...

“十四五”期间,我区装备制造业坚持高端化、智能化、绿色化、融合化发展方向,重点推进高端工业母机、清洁能源装备、智能矿山装备、现代农业装备、智能绿色铸造、智能仪器仪表、电工电气、高端环保装备、关键零部件为重点的发展新格局...

我区装备制造业打造创新发展新高地

批知名产品。科技创新,进一步夯实了产业基础。截至目前,我区规模以上企业研发机构实现全覆盖,高端装备占行业比重达到50%,高新技术产品占行业比重达到40%...

“装备制造业是我区智能制造的重点实施领域,经济总量不大,但产品具有技术含量高、智能化水平高和精细化、特色化新产品多的特点,是我区工业‘小身材大智慧’的典型行业。”

自治区工业和信息化厅相关负责人介绍,我区装备制造业顺应数字经济经济发展潮流,以科技创新为驱动提质增效,已建成自治区智能工厂和数字化车间8家、绿色工厂7家,培育行业标杆企业14家,装备制造业质量竞争力指数达到78%,产业发展质量稳步提升。

《宁夏回族自治区用水权收储交易管理办法》发布

在可交易水权的范围、类型中,《办法》划分了区域水权交易、收储指标交易、节约指标交易、水权的再交易和灌溉用水户水权交易5类。比如,办理取水许可证或取水权证的单位或者个人(公共供水单位除外)通过调整产品和产业结构、改革工艺、节水等措施节约水资源的,在取水许可证、取水权证有效期和限期内,其节约或闲置的取水权指标可以交易...

组织通过调整种植结构、自主投资实施高效节水工程、强化水资源管理等措施节约或闲置的取水权指标,可以进行交易。在资金管理用途中,取水权有偿使用费和各级人民政府出让取水权获得的交易资金按管理权限分级纳入同级财政预算管理,实行“收支两条线”。

宁夏四季鲜果品蔬菜批发市场: 果蔬供应充足价格稳定 本报讯(记者 贾莉)“目前市场供应平稳,各种蔬菜水果货源充足、价格稳定,完全能够满足银川市及周边县区的供应需求。”

9月22日全区新增无症状感染者59例 均从隔离点和封控管控区域检出

本报讯(记者 周一青)9月23日,自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布最新全区新型冠状病毒肺炎疫情的通报。

9月22日0时—24时,全区报告新增新冠肺炎无症状感染者59例(中卫市50例、吴忠市7例、银川市2例),均从隔离点和封控管控区域检出,无新增确诊病例、疑似病例。截至22日24时,现有确诊病例4例、无症状感染者78例,无现有疑似病例。自2022年9月20日以来,全区累计报告确诊病例4例。

银川市确保秋粮收购颗粒归仓

本报讯(记者 张晓慧)9月22日,记者从银川市粮食和物资储备局获悉,该市统筹抓好疫情防控和粮食收购,秋粮收割不停步,开秤收购储粮库和加工企业不停摆。

“储备库收粮过程很方便,价格明明白白在公示栏里张贴,粮款直接打到一卡通上,把粮卖给储备库我比较放心。”在宁夏储备粮银川储备库秋粮收购网点,永宁县望远镇高渠村三队村民周茂峰开着拖拉机拉来一车新收获的玉米,经检测各项指标合格是一等粮。

今年,银川市秋粮种植面积达104.7万亩,秋粮颗粒归仓是保障区域粮食安全的“定心丸”。银川市多方强化仓容、资金等保障,不断优化为民服务措施,降低疫情不利影响,牢牢守住“种粮卖得出”底线。

银川市充分发挥监督预警机制作用,启动收购统计双日报制度,紧盯重点区域、重点品种、重点企业,定期分析并预判收购市场走向,引导农户适时适价卖粮、企业均衡有序收粮,切实稳定粮食市场预期。

宁夏四季鲜果品蔬菜批发市场: 果蔬供应充足价格稳定 本报讯(记者 贾莉)“目前市场供应平稳,各种蔬菜水果货源充足、价格稳定,完全能够满足银川市及周边县区的供应需求。”

宁夏四季鲜果品蔬菜批发市场:

果蔬供应充足价格稳定

“目前市场供应平稳,各种蔬菜水果货源充足、价格稳定,完全能够满足银川市及周边县区的供应需求。”9月23日,宁夏四季鲜果品蔬菜批发市场有限公司董事会秘书汪文介绍。

当日9时许,记者来到位于永宁县望远镇宁夏四季鲜果品蔬菜批发市场,进门处工作人员要求车辆驾驶员出示健康码和行程卡,乘车人员下车从行人通道扫码通过。据介绍,四季鲜市场6个开放的入口通道均设有测温扫码门岗;所有进入市场交易的货车均需在指定地点完成货品查验、司机测温、核酸结果查验及行程查询登记后方可入场,禁止风险地区货物直接进入市场销售;做好农产品溯源与食品安全管理,落实进口农产品“三集中”(集中查验、集中采样、集中消毒)管控措施,禁止进口冷链食品进入市场交易。

四季鲜市场蔬菜销售量占银川市场份额的85%左右,水果销售量占90%左右,辐射周边300公里至500公里。目前,该市场12大类常规蔬菜日储备量在4500吨左右,日销售量2200吨至2600吨;水果日销量1300吨至1700吨。市场管理方还协调经营户根据本地市场供需情况,及时跨省、跨地区采购调运农产品。

让互联网与低碳生活“携手同行”

沈琪 近日,记者从自治区发改委获悉,宁夏“碳普惠”平台正式上线运行。该平台旨在建立人人可参与、人人可受益的碳普惠机制,对社会公众节能降碳等绿色行为产生的减碳量予以量化并以碳普惠形式进行适当奖励,助推形成人人碳普惠的绿色低碳生活新风尚。

“低碳”这个词早已耳熟能详,但不少人觉得减碳减排离我们很遥远。其实,“低碳生活”并非“高大上”的概念,而是体现在生活的方方面面。尤其近几年,随着移动互联网的快速演进、智能终端的日益普及、服务模式的更新迭代,一部手机就能连接多个“低碳场景”,掀起了全民参与绿色低碳的生活新风尚。比如,使用美团外卖点餐时,结账页中餐具数量的一栏就会出现明显的绿色提示“无需餐具”;再比如,数据“多跑路”,群众“少跑腿”,足不出户就能办理政务服务事项;还有电子阅读代替纸质书,电子发票减少纸张使用等等,这些都是构建低碳生活的真实写照,也是人人参与低碳生活的生动实践。

如何借助“互联网+”的力量,加快人们日常生活中的绿色变革,实现“人人愿参与、人人可受益”的良性循环?上线“碳普惠”平台可谓正当其时。一方面,“碳普惠”平台让人人都能成为“卖碳翁”,个人的节能减碳行为经量化计算后转换为碳币,让参与低碳生活的好处真正“看得见、摸得着”;另一方面,人们在低碳行为中获益,实现低碳的价值传递,必然能激励更多人参与到低碳减排行动中。这样的“美美与共”,最终让每个参与者都能得到共建共享绿色发展的获得感、安全感和幸福感,可谓是绿色低碳发展从“大写意”到“工笔画”的生动落笔。

万物皆可“网”,互联网与低碳生活的“携手同行”,正是时代的大势所趋。当然,“碳普惠”平台毕竟还处于初期上线阶段,能不能发挥最大作用,凝聚更多力量共同助力碳达峰碳中和目标的实现,需要相关参与者不断完善运行机制,以实干的态度,真正推进社会的绿色进程。



9月23日,武警银川支队某中队官兵进行擒敌术考核。据介绍,武警银川支队第三季度考核全程在实战化条件下开展,有效检验了前期军事训练成效,激发了广大官兵聚精会神练兵备战的使命担当。 本报通讯员 陈闯 王瑜 摄